

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento (CE) n. 346/2003 della Commissione, del 24 febbraio 2003, relativo all'apertura di una gara permanente per la rivendita sul mercato comunitario di riso detenuto dall'organismo d'intervento francese da utilizzare per l'alimentazione degli animali**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 50 del 25 febbraio 2003)

A pagina 17, articolo 10, paragrafo 1, primo comma:

*anziché:* «La cauzione di cui all'articolo 4, paragrafo 1, lettera c), è svincolata in relazione ai quantitativi per i quali»,

*leggi:* «La cauzione di cui all'articolo 4, paragrafo 1, lettera a), è svincolata in relazione ai quantitativi per i quali».

---

**Rettifica della decisione 2001/723/CE della Commissione, del 18 luglio 2001, relativa alla ricapitalizzazione della società Alitalia**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 271 del 12 ottobre 2001)

A pagina 35, al considerando 20, l'ultima frase è soppressa:

«La cifra di 750 miliardi di lire per il complesso dei costi di insolvenza è stata peraltro accettata dall'Alitalia nella replica datata 29 marzo 1997 depositata presso il Tribunale durante l'istruttoria della causa T-296/97».

A pagina 36, al considerando 22:

*anziché:* «ascende rispettivamente a 4 206 o a 4 330 miliardi di lire»,

*leggi:* «ascende rispettivamente a 4 179 o a 4 550 miliardi di lire».

---